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„Șapte miliarde de vise. O singură planetă. Să consumăm cu moderație” 

sloganul din acest an al Zilei Mondiale a Mediului  - 5 iunie 2015 

 

La nivel mondial, în fiecare an, pe data de 5 iunie se sărbătoreşte Ziua Mediului. Data 

de 5 iunie a fost declarată Ziua Mondială a Mediului în urma desfăşurării primei 

conferinţe a Naţiunilor Unite privind omul şi mediul înconjurător care a avut loc în 

Suedia, la Stockholm, în perioada 3-14 iunie a anului 1972 şi care a reunit 

reprezentanţi a 113 naţiuni.  
 

Tema aleasă de Programul Naţiunilor Unite pentru Mediu (UNEP) pentru acest an 

este: „Seven Billion Dreams, One Planet, Consume with Care” - „Șapte miliarde de 

vise. O singură planetă. Să consumăm cu moderație”.  
 

Tema din acest an a Zilei Mondiale a Mediului atrage atenţia asupra problemelor 

grave generate de consumul nesustenabil de materii prime şi produse finite. 

Bunăstarea umanităţii, a mediului, precum şi modul de funcţionare a economiei, în 

cele din urmă, depind de gestionarea responsabilă a resurselor naturale ale planetei.  
 

Multe dintre ecosistemele Pământului se apropie de punctul critic, de epuizare sau de 

schimbări ireversibile, sub acţiunea „exploziei“ consumului odată cu creşterea 

populaţiei şi accelerarea dezvoltării economice.  
 

Până în 2050, în cazul în care consumul şi producţia de bunuri rămân la actualul 

nivel, cu o populaţie în creştere, este de aşteptat să ajungă la 9,6 miliarde de oameni, 

vom avea nevoie de trei planete pentru a susţine modul nostru de viaţă şi de consum.  
 

Din acest motiv, semnificaţia temei Zilei Mondiale a Mediului pentru anul 2015 este 

mai actuală ca oricând şi reprezintă un prilej de a face ceva pentru a schimba modul 

în care consumăm resursele planetei. 
 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului în colaborare cu Institutul Geologic 

al României şi Muzeul Naţional de Geologie, a organizat în data de 5 iunie 2015, 

între orele 10:00 – 13:00, un eveniment prin care a sărbătorit Ziua Mondială a 

Mediului, atragând atenţia asupra importanţei temei din acest an.  
 

În cadrul evenimentului, domnul Preşedinte al ANPM – Toma-Florin PETCU, a 

decernat diplome şi premii pentru cele patru secţiuni de creaţie dedicate mediului: 

Concurs de pictura si desen dedicat copiilor, Concurs la nivel naţional de 
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Fotografie, Concurs de Reportaje, Concurs de fotografii – reprezentând realizări 

din proiecte cu diferite tipuri de finanţare ale ANPM şi APM-urilor. 
 

La acest eveniment au fost invitaţi să participe reprezentanţi ai Ministerului 

Mediului, Apelor şi Pădurilor, Gărzii Naţionale de Mediu, Administraţiei Fondului 

pentru Mediu, Administraţiei Naţionale Apele Române, Institutului Naţional de 

Cercetare-Dezvoltare pentru Protecţia Mediului, Universităţii Ecologice din 

Bucureşti, Primăriei Capitalei, Primăriei Sectorului 1, elevi ai cercurilor de creaţie şi 

ai şcolilor de profil din Bucureşti.  

 

Printre colaboratorii noștrii la organizarea evenimentului s-a numărat și S.C Auchan 

România S.A, care a oferit diferite categorii de produse copiilor participanți.  
 

Sub orice slogan s-ar celebra Ziua Mondială a Mediului, trebuie reţinut faptul că dacă 

planeta noastră nu ar fi, noi nu am exista. Fiecare dintre noi îşi doreşte ca generaţiile 

care ne urmează să trăiască într-un mediu curat, iar noi suntem datori să îl protejăm şi 

să avem un comportament eco-responsabil.  
 

Trebuie să ajungem la convingerea că mediul natural nu poate fi apărat numai într-o 

zi, 5 iunie, ci în toate cele 365 de zile ale fiecărui an, în fiecare clipă a fiecărei zile, 

de toţi locuitorii planetei. 

 

 

Biroul de Presă – echipa de comunicare 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


